

内蒙古“绿色食品宣传月”活动启动

10月9日,由自治区农牧厅、自治区市场监管局举办的内蒙古“绿色食品宣传月”暨“有机产品认证宣传周”活动启动仪式在赤峰市举行。

活动创新形式,通过现场品鉴绿色食品、有机产品,开展绿色食品、有机产品认证知识讲座,参观生产基地等内容,宣传推广

“绿色生产、绿色消费、绿色发展”理念,提升绿色食品品牌的公信力、美誉度和影响力,助力全区绿色食品和有机产品工作再上新台阶。

“发展绿色食品、有机农产品和农产品地理标志是加快农业发展方式绿色转型的重要内容。”中国绿色食品发展中心副主任杨培

生说,以绿色有机地标为主体的绿色优质农产品数量不断增加对助力农业高质量发展和乡村振兴发挥出越来越大的作用。

截至目前,全区绿色食品认证企业累计729家、产品总数2114个,有机农产品认证企业数426家,产品数2198个;全区纳入名特优新产品名录共有818个产品,占全国总数

的1/7,位列全国第一;全区良好农业规范(GAP)认证企业共49家,各类认证产品种类涵盖了牛羊肉、面粉、大米小米、蔬菜水果、畜禽和水产品,已成为引领内蒙古农畜产品发展的“火车头”,很好地满足了消费者对绿色优质农畜产品多元化的需求。

(据《内蒙古日报》)

秋收农忙正当时 交通安全记在心



为切实保障秋收期间道路交通安全、畅通、有序,严防涉农道路交通事故发生,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队在辖区开展了交通安全宣传活动。民警重点讲解了超员超载、农用车违法载人等交通违法行为的危害,提醒广大群众安全生产、文明出行。

李亮 李欣 摄

心理辅导赋能量 教育感化促改造

呼和浩特讯 国庆节期间,内蒙古第二女子监狱针对新人监罪犯开展“重塑新生,从‘心’启航”主题团体心理辅导活动。

活动以热身小游戏“切土豆”开始,新人监罪犯在欢快的现场氛围中迅速“破冰”,大家的情绪热烈起来。游戏互动环节,“别样的自己”“彩虹卡”让罪犯充分关注到情绪变化,从中学会正确认识情绪、了解情绪的作用、判断情绪背后的意义,懂得和情绪“对话”,为服刑改造打好心理基础。“迎国庆有奖知识问答”环节,罪犯积极回答问题,爱国情怀得以抒发,民族自豪感油然而生。总结分享阶段,罪犯表示:这次活动,对自己的改造有很好的指导作用,希望能够通过积极改造,争取早日回归社会。

团体心理辅导活动,让罪犯学会宽容、化解矛盾、建立信心,在适应改造生活的同时,也感受到国庆带来的荣耀,切实增强了身份意识和规矩意识,起到了良好的教育感化作用。

(自治区监狱管理局供稿)

保护特殊群体权益 做实“检护民生”工作

双河讯 “检护民生”专项行动开展以来,呼和浩特市托克托县人民检察院深入践行司法为民宗旨,立足检察职能,强化特殊群体权益保护,用心用力办好检察为民实事。

托克托县检察院牵头与法院、人力资源和社会保障部门建立民事支持起诉工作协作机制,与工会建立劳动者合法权益保障协作机制,与仲裁委加强线索移送与协作配合,并通过开展“农民工工资支付”专项活动,为劳动者追讨“血汗钱”。在办理一起涉劳动纠纷监督案中,托克托县检察院接到了仲裁委移送的案件线索,办案检察官随即会同仲裁委工作人员共同开展工作,最终推动双方当事人达成和解,为农民工挽回经济损失20万元。在办理3起支持起诉案件时,办案检察官发现农民工工资拖欠问题治理方面存在问题,及时制发了社会治理检察建议,推动完善相关制度,深化农民工工资拖欠源头预防工作。

托克托县检察院一直关注未成年人健康成长,并通过综合履职打好未成年人权益保护“组合拳”。检察官在办案中发现,当地部分餐饮单位有向未成年人售酒的情形,及时向有关部门制发了检察建议。在办理两起涉未成年人抚养费追讨、无因管理民事支持起诉案中,检察官促成双方达成调解协议,既依法办理了案件,又保障了未成年人合法权益。为了普及未成年人保护法律法规,提升未成年人法治意识,检察官深入学校开展普法宣传,邀请师生观看普法影片,开展“模拟法庭”活动,并针对“校园欺凌”等社会热点问题,制作系列普法视频,安排专题法治讲座。

为了让“检护民生”工作惠及到残疾人群体,托克托县检察院在12309检察服务中心设立了“残疾人权益保护站”,与县残疾人联合会会签了《关于在残疾人权益中加强协作配合的意见》,并且千方百计解决检察履职中发现的问题。检察官对安装无障碍电

梯展开回头看,针对履职中发现的盲道路面破损、断裂问题,督促相关部门进行路面修复,助力建设更加舒适便捷的无障碍环境。办理一起强制猥亵案时,办案检察官对涉案的残疾人被害人及时启动司法救助程序的同时,积极对接妇联、残联、镇政府等单位开展综合性救助帮扶,为其提供生活物资,对其进行心理辅导,将其纳入重点关注对象,并长期跟进关注,确保涉案被害人的生活得到基本保障。

为了维护妇女合法权益,托克托县检察院与县妇女联合会建立了民事支持起诉、行政检察协作机制,不定期邀请县妇联工作人员、人大代表、政协委员参加检察开放日活动,通过工作研讨、案例分析等形式,向社会各界介绍检察机关妇女权益保护工作的实际成效。检察官主动履职,对县域内3家母婴室进行了排查,针对检查中发现的母婴室设施不规范问题,督促相关部门采取有效措施进行整改,加强日常管理和维护。

(师丽琴)

深入调研拓思路 指导工作促提升

本报讯(记者 郭蓉)近日,自治区总工会党组成员、副主席张大勇深入呼和浩特市调研指导工会劳动领域社会组织工作。

张大勇来到呼和浩特市总工会联系引导社会组织工作站和回民区三顺店社区劳动领域社会组织孵化基地,详细了解了劳动领域社会组织服务职工阵地建设和服务职

工工作情况,并在市总工会联系引导社会组织工作站与呼和浩特市总工会负责人和劳动领域社会组织人士,就深化工会联系引导社会组织工作,职工呼声较高、需求较大的问题以及开展特色项目服务等方面进行了交流。

近年来,呼和浩特市总工会对联系引导

的158家劳动领域社会组织加强政治引领、示范带动、联系服务,健全完善党建带动工建、工建服务党建机制,扎实推进社会组织加强党建引领、建会入会工作,认真研究工会联系引导社会组织服务职工内涵,联合推出多元化、专业化、精准化的系列服务项目,促进工会联系引导社会组织工作提质增效。

凝聚法治力量 助推诚信建设

达来呼布讯 今年以来,阿拉善盟额济纳旗人民法院充分发挥司法职能作用,紧紧围绕工作大局,以提升审判执行质效为根本,大力弘扬诚信理念,用法治力量推进诚信体系建设,为经济社会高质量发展提供坚实的司法保障。

源头预防,执前督促助推信用履行。额济纳旗法院积极探索执前履行综合治理新路径,对执行标的较小、案情明确的案件,实行执前督促程序,引导纠纷源头化解。今年以来,执前督促案件59件,有效提高了纠纷化解效率,缩短了办案时间,减少了司法成本,高质效维护了人民群众的合法权益。

广聚合力,代表委员共促守信氛围。额济纳旗法院坚持和发展新时代“枫桥经验”,主动融入“党委领导、政府主导、多方参与、司法推动、法治保障”社会治理体系,全面推进“法院+N”多元解纷机制建设,依托人民法庭、巡回审判点以及矛盾纠纷多元化解中心,积极发挥人民法院在矛盾纠纷多元化解工作中的引领、推动和保障作用,充分发挥人大代表、政协委员特邀调解员作用,通过专业优势、行业优势,为涉民生、涉企业及各类民事矛盾纠纷化解提供更宽思路与更多方法。

阳光司法,法治宣传增强司法公信。司

法公信是社会信用体系建设的重要内容,额济纳旗法院持续深化司法公开工作,将庭审现场转化为法治教育“课堂”,让广大群众近距离了解和感受法院工作,以更阳光、更公开的司法,增强司法公信。同时,聚焦群众热切关注的、具有代表性、典型性的案例,推进诚信法律规范宣传全覆盖,增强公众诚信意识,以高质量普法助力诚信建设走深走实。

(自治区司法厅供稿)



中国银行 以高质量金融服务 助力“东博会”圆满举办

本报讯(记者 杨乐 通讯员 郭静)日前,第21届中国—东盟博览会(简称“东博会”)在广西南宁圆满落幕。作为连续21年服务东博会的唯一主办银行,中国银行发挥全球化优势和综合化特色,以高质量金融服务助力盛会圆满举办。

中国银行以“一点接入、全球响应”为主题设立展厅,将积极服务壮美广西建设的生动实践融入其中,分为“五篇大文章”“三代社保卡”“数字人民币”“手机银行品牌形象展示”专区,积极展现中国银行助力共建“一带一路”,高质量服务国家战略、助力高水平对外开放的大行担当。

作为唯一将营业网点“搬入”东博会的银行,中国银行秉承21年来的服务传承,为参展客商提供包括开户、存取款、外币兑换、国际国内汇款等全方位的金融服务。同时,中国银行依托临时网点、品牌形象展位、综合服务咨询点及移动服务人员等多元资源,构建起覆盖全场的立体式金融服务网络,精准对接展商需求,确保服务零距离、零差错。

场馆之外,中国银行积极履行金融支持中国—东盟开放合作的承诺,为集聚金融资源、服务区域经济发展、助力企业“走出去”提供中行智慧与方案。

在本届中国—东盟金融合作与发展大会上,中国银行·中通支付“跨境无界·智汇未来”项目正式启动,为跨境电子商务支付业务提供了集中结售汇、跨境汇款、名单筛查、国际收支申报等综合金融服务。

同乘万里长风,共筑美好未来。中国银行将继续与东博会携手同行,为中国—东盟企业开拓市场提供高质量金融服务,为促进区域经济一体化、服务构建更加紧密的中国—东盟命运共同体作出新的更大贡献。

